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Кривий Ріг



І. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ  
072 «ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ 

РИНОК» 
 
 

1 – Загальна інформація 
 
 

Кваліфікація 

магістр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку 
 
 

Тип диплома  
одиничний 
 
 

Обсяг програми  
90 кредитів ЄКТС 
 
 

Нормативний термін навчання  

1 рік 4 місяці 
 
 

Рівень 

магістр (другий цикл вищої освіти) 
 
 

Передумови 

наявність ступеня бакалавра 
 
 

Мова викладання  
українська 
 

2 - Опис предметної області  

 

Мета освітньої програми. 

Полягає у підготовці фахівців, здатних розв’язувати складні задачі і проблеми в 

процесі професійної діяльності або навчання у сфері місцевих фінансів, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог, вміють застосовувати набуті 

знання для розв’язання складних практичних завдань формування і використання 

фінансових ресурсів територіальних громад, та змістовно інтерпретувати 

отримані результати; гармонійно розвинутих особистостей, націлених на те, що 

би зробити власний внесок в розвиток української економіки, державності, 

громадянського суспільства. 

 

Об’єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми функціонування 

та розвитку фінансових систем, в т.ч. місцевих фінансів. 



Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні задачі і 

проблеми в процесі професійної діяльності або навчання у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку, в т.ч. у сфері місцевих 

фінансів, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Теоретичний зміст складають поняття, категорії, теорії і концепції фінансової 

науки, які визначають тенденції і закономірності функціонування й розвитку 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, в т.ч. місцевих 

фінансів.  

Методи, методики та технології: методи, методики та технології фінансової 

науки і практики.  

Інструменти: інформаційно-аналітичні програмні продукти та системи. 

 

 

3 – Характеристика освітньої програми 
 

Характеристика програми (програмні області, які формують основу 

програми)  
Дисципліни професійної та загальнонаукової підготовки (78:22) 
 

Основний фокус освітньої програми  
Спеціальна  

 

Орієнтація освітньої програми 

Академічна програма з професійною орієнтацією на багатопрофільну практичну 

підготовку фахівців у сфері місцевих фінансів. 
 

Особливості програми 

Унікальність ОП «Місцеві фінанси» полягає у поєднанні фахової підготовки з 

сучасними науковими дослідженнями у сфері місцевих фінансів з акцентом на 

потреби органів місцевого самоврядування м. Кривий Ріг та територіальних 

громад Дніпропетровської, Донецької та Луганської областей. Особливостями ОП 

є: 

- унікальний набір білінгвальних освітніх компонент; 

- виконання групових проєктів для розвитку навичок міжособистісної взаємодії; 

- ефективне поєднання дисциплін, що дозволяє підготувати фахівців, які: 

досконало володіють знаннями у сфері місцевих фінансів;  

вміють проводити моніторинг виконання бюджетної політики на місцевому рівні 

та аналіз цільових перспективних програм та комплексних заходів, аналіз звітів 

про виконання планових показників розвитку фінансів регіонів, аналітичних 

довідок, доповідей для прийняття управлінських рішень;  

здатні оцінювати використання інструментів державної регіональної фінансової 

політики та фінансового вирівнювання;  



вміють застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення та інформаційні 

системи для вирішення задач публічного управління (державного та місцевого 

рівнів), управління організацією. 

 

4 – Придатність випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання 
 
 

Здатність до працевлаштування (потенційні галузі/сфери працевлаштування 

випускників) 

Випускники освітньої програми «Місцеві фінанси» – це фахівці з ґрунтовною 

гуманітарною та фундаментальною теоретичною підготовкою в галузі місцевих 

фінансів, високим загальним рівнем освіти та культури, особи, які мають 

належний науковий потенціал для широкого вибору конкретних напрямків 

практичної діяльності. 

Магістр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку на 

первинних посадах самостійно виконує переважно дослідницькі, діагностичні 

завдання, розробляє алгоритми, проводить економічні розрахунки, збирає, 

систематизує, нагромаджує, обробляє первинну інформацію для виконання 

закріплених за ним посадових обов’язків, здійснює викладацьку діяльність. 

Згідно з чинною редакцією Національного класифікатора України: Класифікатор 

професій (ДК 003:2010) та International Standard Classification of Occupations 2008 

(ISCO-08) випускник з професійною кваліфікацією «Магістр фінансів, банківської 

справи та страхування» за освітньою програмою «Місцеві фінанси» може 

працевлаштуватися на посади з наступними професійними назвами робіт: вищі 

посадові особи місцевих органів державної влади (1120.2); керівні працівники 

апарату місцевих органів державної влади та місцевого самоврядування (1229.3); 

керівник фінансового підрозділу (1231); начальник планово-економічного відділу 

(1231); начальник фінансового відділу (1231); аналітик з питань фінансово-

економічної безпеки (2414.2); професіонали державної служби та місцевого 

самоврядування (2419.3); інспектор фінансовий (2419.3); казначей (2419.3); 

спеціаліст державної служби (2419.3); агент податковий (3429); головний 

державний податковий інспектор (3442); державний податковий інспектор (3442); 

ревізор-інспектор податковий (3442); фінансові аналітики (2413). 

 

Подальше навчання 

Випускники, які успішно опанували освітньо-професійну програму магістра, 

можуть продовжувати навчання в аспірантурі. 
 
 

5 – Викладання та оцінювання 
 

Викладання та навчання 

Лекції, семінарські заняття, тренінги, самостійна робота (підготовка есе, 

презентацій, рефератів, кваліфікаційної роботи). 
 
 



Оцінювання 

Екзамени, заліки, захист кваліфікаційної роботи. 

 

6 – Програмні компетентності 
 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у 

професійній діяльності або у процесі навчання у сфері 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 

умов і вимог. 

Загальні 

компетентності 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу.  

ЗК2. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному 

рівні.  

ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної 

мети. 

ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань 

(мотивів). 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

СК1. Здатність використовувати фундаментальні 

закономірності розвитку фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку у поєднанні з 

дослідницькими і управлінськими інструментами для 

здійснення професійної та наукової діяльності. 

СК2. Здатність використовувати теоретичний та 

методичний інструментарій для діагностики і 

моделювання фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання.  

СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного 

і методичного інструментарію для обґрунтування 

управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи,  

страхування та фондового ринку. 

СК5. Здатність оцінювати межі власної фахової 

компетентності та підвищувати професійну кваліфікацію. 

СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи 

при розв’язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку. 

СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації 



інформації, необхідної для вирішення професійних і 

наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку. 

СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку. 

СК9. Здатність розробляти технічні завдання для 

проектування інформаційних систем у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку.  

СК10. Здатність збирати, аналізувати та обробляти 

статистичні дані, науково-аналітичні матеріали, в т.ч. щодо 

місцевих фінансів, які необхідні для розв’язання 

комплексних економічних проблем, робити на їх основі 

обґрунтовані висновки. 

СК11. Здатність обґрунтовувати управлінські рішення 

щодо ефективного розвитку територіальних громад та 

суб'єктів господарювання. 

СК12. Здатність розробляти стратегічні документи 

розвитку соціально-економічних систем на вищому, 

центральному, регіональному, місцевому рівнях. 

 

7 - Програмні результати навчання (ПРН) 

 

ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку у поєднанні з 

дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та 

наукової діяльності 

ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового 

пізнання у сфері фінансів, банківської справи, страхуванні та фондового ринку 

ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і 

методів до конкретних ситуацій професійної діяльності. 

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, 

необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку 

ПР05. Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з професійних та 

наукових питань, презентувати і обговорювати результати досліджень 

ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і 

письмово, брати участь у фахових дискусіях 

ПР07. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та 

загальнолюдські цінності 

ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку та управляти ними 

ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку 



ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання 

ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та 

страхового менеджменту для прийняття рішень 

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку та оцінювати їх ефективність 

з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів 

ПР13. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та 

опрацюванні її результатів 

ПР14. Знати сутність та зміст місцевих фінансів і причин їх виникнення; функцій 

місцевих фінансів та їх ролі в економічній системі держави; основ фінансової 

автономії місцевих органів влади 

ПР15. Аналізувати діяльність органів місцевого самоврядування щодо 

формування та використання місцевих бюджетів 

ПР16. Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні управлінські рішення з 

питань розвитку структурних одиниць місцевого самоуправління та управління 

суб’єктами економічної діяльності 

ПР17. Проводити моніторинг виконання бюджетної політики на місцевому рівні, 

цільових перспективних програм та комплексних заходів, аналіз звітів про 

виконання планових показників розвитку фінансів регіонів, аналітичних довідок, 

пропозицій, доповідей для прийняття управлінських рішень 

ПР18. Здійснювати оцінювання використання інструментів державної 

регіональної фінансової політики та фінансового вирівнювання 

ПР19. Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення та інформаційні 

системи для вирішення задач публічного управління (державного та місцевого 

рівнів), управління організацією 

 

8 - Модулярізація програми 
 

Кожна одиниця програми має довільний вимір (не менш 3 кредитів). 

Одному кредиту ЕКТС відповідають 30 год. загального навчального навантаження 

студента. Один семестр – 30 кредитів, навчальний рік – 60 кредитів  

 

ІІ. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕІЙНОЇ/НАУКОВОЇ 

ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 
 
 

Перелік компонентів ОП 
 

Перелік компонентів освітньо-професійної програми 
 

 
Код н/д 

 
Компоненти освітньої програми 

 
Кількість кредитів 

 Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

ОПП1 Сталий розвиток  5 екзамен 



ОПП2 Місцеві фінанси  5 екзамен 

ОПП3 Діджиталізація та цифрові трансформації 

сучасності  

5 залік 

ОПП4 Корпоративне управління 5 екзамен 

ОПП5 Бюджетний менеджмент  5 екзамен 

ОПП6 Інформаційно-аналітична підтримка 

прийняття управлінських рішень  

5 залік 

ОПП7 Методологія наукових досліджень  5 залік 

ОПП8 Бюджетна політика на місцевому рівні 5 залік 

ОПП9 Бюджетний контроль і моніторинг  5 екзамен 

ОПП10 Іноземна мова (Поглиблений курс) 5 залік 

ОПП11 Управління фінансовими системами 3 залік 

ОПП12 Переддипломна практика 5 залік 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 58 

Загальний обсяг вибіркових компонент 25 

Атестація 

Виконання та захист кваліфікаційної роботи 7 захист 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 90 

 

 

ІІІ. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» проводиться у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи та завершується видачею документу встановленого зразка 

про присудження випускнику ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації: 

Магістр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складної задачі або проблеми 

у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов 

і вимог.  

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, фабрикації та 

фальсифікації.  

Кваліфікаційна робота має бути розміщена на офіційному сайті закладу вищої 

освіти або його структурного підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти.  

 
  



V. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ (ПРН) ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ 

 
Одиниці 

програми 
Програмні результати навчання 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 
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 ОПП1       +         +    

ОПП2 +   +    + +  +   +    +  

ОПП3        +        +    

ОПП4                +    

ОПП5 +   +    + +  + + +   +  +  

ОПП6    +    + + + + +    +   + 

ОПП7  + + +  +              

ОПП8        + +  +  +   + + +  

ОПП9 +   +    + + +     +  + +  

ОПП10     +               

ОПП11 +   ;    + + + + + +   +    

ОПП12    +  +    + + + + + + + + +  

 
 



VI. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
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ЗК 1 * * * * * * * * * * * * 

ЗК 2          *  * 

ЗК 3 *  * * * * * * *  * * 

ЗК 4 *    * *  * *  * * 

ЗК 5     * *  * *  * * 

ЗК 6  *   *   * * * * * 

ЗК 7 *  *  *  *     * 

ЗК 8 *     *    *  * 

ЗК 9 *   * * * *   *  * 

СК 1  *   *    *  *  

СК 2  *     *    * * 

СК 3  *   * *  *   * * 

СК 4      * *    * * 

СК 5  *   *   * *   * 

СК 6    * *   * *  * * 

СК 7     *  * * *  * * 

СК 8  * *     * *  * * 

СК 9      *     * * 

СК 10 *   * * * * * *  * * 

СК 11  *   * *  * *   * 

СК 12   *     *    * 
 

 

 


